

-News Release-

2017年10月2日

新鮮な素材をお客様のテーブルで調理! 「TGI フライデーズ」人気メニューランキング No.1「テーブルサイドガカモレ」 ロングセラースナック「ドリトス」とコラボレーション

ワタミ株式会社(東京都大田区・代表取締役社長 清水邦晃、以下 ワタミ)の展開している American Restaurant & Bar 「TGI フライデーズ」(以下、「TGI フライデーズ」)は、人気 No.1 メニュー「テーブルサイドガカモレ」をスナック菓子の製造・販売を行うジャパンフリトレー株式会社(本社: 茨城県古河市、代表取締役社長: 岩崎直哉)のロングセラースナック菓子「ドリトス」とコラボレーションします。アメリカ生まれの「TGIフライデーズ」と「ドリトス」がコラボレーションすることでアメリカンテイストが感じられるメニューとして支持を集めています。

◆アメリカで大人気同士のコラボレーションが実現!

「TGI フライデーズ」では、人気メニュー「テーブルサイドガカモレ」と、同じアメリカ生まれの人気トルティーヤチップス「ドリトス」とのコラボを実現させました。新鮮なアボカドディップと、パリッとした独特の食感で歯ごたえ十分のドリトスの食べ応えのあるコラボレーションをぜひ店頭でご堪能ください。

「テーブルサイドガカモレ」は、TGIフライデーズの人気メニューです。アボカドをメインに、トマト、レッドオニオン、パクチー、ガーリック、ライムと新鮮な素材をお客様のテーブルでサーバーが楽しく調理します。



人気 No.1 の「テーブルサイドガカモレ」とコラボ

「テーブルサイドガカモレ」は、お客様のお好みにあわせ、具材や調味料の量を調整しながら仕上げていきます。爽やかな風味がお好みの方はライムを多めにしたり、エスニックな雰囲気がお好みの方にはパクチーを多めにしたりと、お客様とコミュニケーションをとりながら作り上げていくスタイルで幅広い年代のお客様に好評です。ぜひ調理パフォーマンスもお楽しみいただきながら、あなただけのお好みの味付けを探してみてください。







お客様の前でアボカドを始めとした具材や調味料をまぜながらお好みの味で提供します

◆ジャパンフリトレー「ドリトス」について



ドルスは、世界最大のスナックメーカーであるフルレーが 1966 年にアメリカで発売し、 現在 55 ヶ国以上で販売されているトルティーヤチップス。日本では 1987 年に発売され、 日本スナック市場で最初にトルティーヤチップスカテゴリーを確立。 30 年の長きにわたって愛され続けているトルティーヤチップスです。

◆「TGI フライデーズ」について



「TGI フライデーズ」は、アメリカのテイストが楽しめるカジュアルレストランです。 店舗、ボリュームのある料理、豊富なドリンク、ダイナミックなバーテンダーの パフォーマンスなど、アメリカンテイストで統一され、日常にはない雰囲気が 味わえることからお客さまの支持を集めています。

◆「TGIフライデーズ」人気メニューランキングを発表!

今回、「TGI フライデーズ」では全フードメニュー51 商品のなかから、人気メニューランキング TOP5 を発表します。



【1 位】テーブルサイドガカモレ

新鮮な素材をお客様のテーブルでサーバーが楽しく調理。 特製のフレッシュガカモレディップがテーブルを彩ります。



【2 位】ニューヨークストリップ

カットされた形がニューヨーク州マンハッタン島に似ていることからそう呼ばれる この部位は、希少なショートロインからなる『キング・オブ・ステーキ』



【3 位】コブサラダ

サラダミックスの上にグリルしたチキン、ベーコン、アボカド、チェダーチーズ、ゆで卵、ブラックオリーブ、トマト、ブルーチーズをのせました。数名でのシェアにも人気のサラダです。



【4 位】フライデーズチーズバーガー

本場アメリカのレシピを忠実に再現。ビーフ 100%200g のパティをしっかりとシーズニングし 遠赤外線でじっくり焼き上げ、チェダーチーズをトッピングしました。



【5 位】ウルティメイトジャックダニエルズバーガー

これぞ究極! ジャックダニエルズソースで味付けしたジューシーな 200g のビーフパティをなんと 2 枚! 初めて見られる方の 9 割はまず写真を撮られるほどビックサイズです。

<調査概要>

期間:2016年10月~2017年9月 方法:提供数、売上をスコアリングして合計値においてランキング

■ジャパンフリトレ一株式会社の企業情報

【会社名】ジャパンフリトレー株式会社 【住所】茨城県古河市北利根 14-2 【代表者名】代表取締役社長 岩崎 直哉 【設立】1957 年 7 月 【事業内容】スナック菓子の製造・販売 【ホームページ URL】http://www.fritolay.co.jp/

■ワタミ株式会社の企業情報

【会社名】ワタミ株式会社 【住所】東京都大田区羽田 1-1-3 【代表者名】代表取締役社長 清水 邦晃 【設立】1986 年 5 月

【事業内容】国内外食事業、海外外食事業、宅食事業、農業、環境事業

【ホームページ URL】 http://www.watami.co.jp